



## НАМЕЧЕНЫ ДАЛЬНЕЙШИЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ РАЗВИТИЯ РАЙОНА

Елена ЛАЗАРЕВА

27 февраля в зале заседаний Администрации Раздольненского района состоялась 19 сессия Раздольненского районного совета I созыва под руководством председателя Раздольненского районного совета Юрия Мигалья в присутствии главы Администрации Раздольненского района Евгения Акимова, прокурора Раздольненского района Дмитрия Шмелёва, депутатов Раздольненского районного совета, руководителей отделов Администрации.



Юрий Мигаль

Сессия началась с доклада председателя Раздольненского районного совета Юрия Мигалья о досрочном прекращении полномочий депутата Раздольненского районного совета I созыва Татьяны Вышинской и о пополнении состава депутатского корпуса районного совета: в его ряды вступила глава Кукушкинского сельского поселения Татьяна Богачук.

На рассмотрение депутатам был представлен отчёт главы муниципального образования Раздольненский район РК – председателя Раздольненского районного совета РК о результатах деятельности Раздольненского районного совета за 2018 год. Докладчиком по этому вопросу выступил Глава муниципального образования Раздольненский район РК-председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль. Он представил конкретную цифровую раскладку, по которой депутаты смогли оценить финансовый потенциал района за указанный период, достигнутые успехи, и, в тоже время, обозначить сферы, где предстоит ещё важная работа. Основное внимание было уделено таким сферам развития района, как жилищно-коммунальное хозяйство, культура, медицина, сельское хозяйство, развитие малого бизнеса и др. В докладе было отмечено, что успешно реализуются мероприятия по «Улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов».

Большое внимание в районе уделяется развитию культурно-досуговой деятельности. Основным показателем стабильности и востребованности культурно-досуговых учреждений остаётся работа клубных формирований.

Юрий Григорьевич отметил улучшение ситуации на рынке труда. По его словам, основные показатели, отражающие состояние уровня жизни, социальной обеспеченности, сохранили положительную динамику.

В окончании доклада Юрий Мигаль поблагодарил депутатский

корпус, главу Администрации района, руководителей и заместителей отделов, сотрудников Администрации, жителей района за помощь и понимание, отметил наличие полного взаимопонимания, эффективного взаимодействия Администрации района и Раздольненского районного совета.

Далее на сессии выступил глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов с отчётом о результатах своей деятельности в 2018 году. Он обратил внимание на основные показатели социально-экономического развития района за указанный период. В докладе были отмечены положительные тенденции по благоустройству района, такие как работы по реконструкции улиц, ведущих к социально значимым объектам; капитальный ремонт клубов; работы по капитальному ремонту автомобильной дороги «Чернышево – Огни», которая находилась в изношенном состоянии и не имела твёрдого покрытия; установка уличного освещения в п. Раздольное; открытие ФА-



Евгений Акимов

Пов; замена окон в школах и др. На территории Раздольненского района началось строительство магистрального газопровода.

В районе постепенно набирает обороты производственная сфера и перерабатывающая промышленность. С февраля 2018 года, после срывной реконструкции и модернизации, начало работу ООО «ЮГ МОЛОКО».

В рамках поддержки малого бизнеса Фондом микрофинансирования предпринимательства Республики Крым предоставляется помощь предпринимателям. Его услугами воспользовались 4 субъекта предпринимательской деятельности района.

Евгений Павлович отметил перевыполнение бюджета за указанный период времени и наметил дальнейшие цели и задачи, одной из которых является возобновление курортного потенциала района. С целью увеличения курортного потока в Раздольненский район Администрация Раздольненского района приняла участие в VI Международном

туристском форуме «Открытый Крым», который проходил в Симферополе в выставочном центре «Connect Center».

Кроме того, глава Администрации района отметил, что за прошедший год удалось устранить практически все проблемы с водоснабжением в Раздольненском районе.

Отчёт о работе Контрольно-счётного органа Раздольненского района в 2018 году представил председатель контрольно-счётного органа Раздольненского района Владимир Драло.

Далее целый блок решений был связан с утверждением отчётов председателей комиссий Раздольненского районного совета.

В ходе сессии управляющий делами Раздольненского районного совета Жанна Хуторенко рассказала депутатам о выполнении плана мероприятий по реализации Послания Президента РФ Путина В.В. Федеральному Собранию РФ от 01.03.2018; об исполнении Плана работы Раздольненского районного совета I созыва на 2018 год; о внесении изменений в ранее принятые решения сессий и др.

Также депутаты поддержали внесение изменений в ранее принятые решения сессий, касающиеся перечня муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией Раздольненского района. Докладчиком по этим вопросам выступила начальник отдела экономики Администрации Раздольненского района Лариса Мигаль.

Обширный ряд вопросов был освещён главным специалистом отдела архитектуры Администрации Раздольненского района Евгенией Швец, в частности, утверждение реестров движимого и недвижимого имущества района, согласование передачи в аренду имущества района и др.

Также на сессии была рассмотрена дача согласия на принятие из государственной собственности в собственность района видеопараметры для школ. Докладчиком по данному вопросу выступила юрисконсульт МКУ «Централизованное обслуживание образования» Оксана Адилова.

Помощник главы Администрации Раздольненского района по вопросам международных отношений Али Джареш доложил о даче согласия на принятие путём дарения в собственность района земельных участков и нежилого строения.



Жанна Хуторенко

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
УЖЕ СЕЙЧАС ВЫ МОЖЕТЕ  
ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ  
НА 2 КВАРТАЛ 2019 ГОДА!  
Стоимость подписки: 325 руб.**

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: п. Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

- В розницу газету можно приобрести только в редакции!
- В киосках Союзпечати «Авангард» не продаётся!

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 61440**

**\* РЕКЛАМА \*  
\* ОБЪЯВЛЕНИЯ \***

**КУПИМ ВСЕ!**  
**АНТИКВАРНАЯ ЛАВКА**  
**“ЯКОРЯ”**  
**КУПИМ ПО ДОРОГОЙ ЦЕНЕ**  
**СТАРИННЫЕ ВЕЩИ**  
пгт Черноморское, рынок “Юбилейный”, павильон №96, напротив кафе “Джангуль”  
**+7-978-765-69-19**

**ХОТИТЕ ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ?**

пгт Раздольное,  
пр. 30-летия  
Победы, 8

51-248, 51-231,  
+7-978-006-84-13

gazeta.avangard@gmail.com

**ПОЛНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА 7 МАРТА**

Предварительная запись и справки

по телефону: +7 988-011-85-98 (MTS RUS).

п. Раздольное

Скрининговое обследование на аппаратно-программном комплексе «Валеоскан» всех органов и систем человеческого организма. За 1 час вы получите полную информацию о состоянии вашего здоровья.

**Полное обследование включает в себя проверку:**

1. Сердечно-сосудистой системы (гипертония, стенокардия и т.д.)
2. Желудочно-кишечного тракта (язвы, гастриты, панкреатиты и т.д.)
3. Мочеполовой системы (аденома предстательной железы, уролитиаз и т.д.)
4. Гинекологии (кисты, миомы и т.д.)
5. Опорно-двигательной системы (обследование позвоночника, грыжи, артриты и т.д.)
6. Дыхательной системы (туберкулез, бронхит, астма и т.д.)
7. Эндокринной системы (нарушение обмена веществ, состояние щитовидной железы и т.д.)

**ВАЖНО!** На основании данных обследований специалист установит диагноз, пояснит причину и развитие заболевания, даст рекомендации по правильному лечению. При назначении учитываем оптимальное соотношение цены и качества препаратов, обсуждаем с пациентом возможные варианты лечения.

**После обследования** на руки выдаётся результат исследования (заключение) и годовое консультативное бесплатное обслуживание пациента по телефону и электронной почте. Не назначаем ненужных обследований и ничего не продаём. Вы получите консультацию и ответы на все вопросы вашего здоровья.

**Стоимость полного обследования – 3200 руб.**

Пенсионерам, инвалидам, льготникам – 3000 руб.

Медицинский центр ООО «Био-Импульс», лицензия № ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г., г. Омск

**Имеются противопоказания: наличие кардиостимулятора, дети до 6 лет, необходима консультация специалиста.**

**ООО «ИСТА»**

**ДИЗЕЛЬНОЕ  
ТОПЛИВО**

**Доставка бензовозами  
от 2500 л.**

**+7 978 037 98 90**



## «ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – ЭТО ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ВЫБОРНОГО ПРОЦЕССА», – В. КОНСТАНТИНОВ

Пресс-служба КРО партии «Единая Россия»

Предварительное голосование партии «Единая Россия» – это обязательная часть выборного процесса. Сегодня Региональный организационный комитет запустил процесс Предварительного голосования в Республике Крым. Сама суть модели не новая и давно работает в России. Это очень хорошая система по отбору достойных кандидатов. Об этом заявил Секретарь Крымского Регионального отделения партии «Единая Россия», Председатель Государственного Совета РК Владимир Константинов по итогам заседания Президиума Регионального политического совета и принятия решения о проведении Предварительного голосования в Крыму.

«Наша партия накопила богатый опыт проведения предварительного голосования. В этом наше безусловное преимущество перед всеми соперниками. Очень важно, чтобы процедура ПГ не превращалась в формальность, в игру с заданным результатом. Мы с вами должны так организовать процесс, чтобы борьба за умы и сердца избирателей на нашей «генеральной репетиции» была не менее серьезной, чем на реальных выборах», – отметил лидер крымских единоросов.

В мероприятии также приняли участие члены Президиума Регионального Политического Совета КРО партии и члены Регионального организационного комитета по проведению процедуры Предварительного голосования в Республике Крым.

«У участников появляется политический аппетит и это – здорово! Чем он сильнее, тем больше будет выбора среди кандидатов. Наша задача найти достойных, приличных, авторитетных людей, которые хотят заниматься политикой и быть представленными во власти. К отбору потенциальных кандидатов мы относимся очень серьезно», – подчеркнул Владимир Константинов.

Президиум принял решение о формировании Крымского регионального организационного комитета по предварительному голосованию, который определит место и время приема документов от кандидатов.

«Обращаю ваше внимание, что Предварительное голосование по отбору



кандидатов в депутаты Государственного Совета будет организовывать и проводить Региональный организационный комитет. Открытая модель голосования будет использоваться на уровне Госсовета, а также во всех муниципальных образованиях, где численность избирателей превышает 10 тысяч человек», – отметил Секретарь Крымского Регионального отделения партии «Единая Россия».

Принимать документы будут в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева в Симферополе.

Согласно решению оргкомитета прием заявок от кандидатов начнется с 24 февраля и продлится до 30 апреля. С момента регистрации участник может начать агитацию и вести ее до 25 мая включительно. Единый день предварительного голосования состоится 26 мая 2019 года.

Чтобы стать участником предварительного голосования необходимо подать документы в соответствующий организационный комитет по месту жительства. Список документов для участия размещен на сайте предварительного голосования PG.ER.RU. С момента регистрации участник может начать агитацию и вести ее до 25 мая. Ему раз-

решено встречаться с избирателями, распространять агитационные материалы, выступать в средствах массовой информации. Важным этапом агитации станут дебаты для кандидатов в Государственный Совет Республики Крым и города Симферополя. Каждый участник ПГ должен принять участие минимум в двух дебатах.

В день голосования, 26 мая, участки будут открыты с восьми утра до восьми вечера. Их будет порядка 250. Также новшеством этого года станет электронное предварительное голосование, которое даст возможность проголосовать заранее в период с 20 по 24 мая на специализированном интернет-сайте. Принять участие в нем могут только те избиратели, которые подали заявки начиная с 24 апреля до 24 мая на специализированном сайте используя учетную запись «Госуслуг».

Напомним, что согласно Уставу партии «Единая Россия», проведение предварительного голосования является обязательной процедурой. Это касается не только мажоритарной, но и списочной части будущих кандидатов. Участвовать в предварительном голосовании в качестве кандидатов могут члены «Единой России», сторонники партии, беспартийные граждане.

## 1 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Согласно данным ООН, более 200 миллионов людей во всем мире каждый год подвергаются негативному воздействию природных или техногенных катастроф, и их число растёт с каждым годом вследствие деградации окружающей среды, изменений климата и увеличивающегося количества промышленных аварий.

Право на безопасную жизнь является неотъемлемым правом каждого человека. Отсутствие безопасности не только создает угрозу жизни и сокращает ее продолжительность, но и создает препятствия для устойчивого развития гражданского общества.

В этой ситуации гражданская оборона становится важнейшим элементом национальной безопасности каждой страны. Без технически оснащённой и профессиональной подготовленной службы гражданской обороны невозможно обеспечить нормальную жизнедеятельность ни государства, ни его населения.

Международная организация гражданской обороны (МОГО) создана в 1931 г., а в 1966 г. получила статус международной межправительственной организации.

По решению 9-й Генеральной Ассамблеи Международной организации гражданской обороны (МОГО) ежегодно 1 марта отмечается как Международный день гражданской обороны (гражданской защиты).

Россия стала полноправным членом этой организации в мае 1993 года. С тех пор Российскую Федерацию в МОГО представляет МЧС России.

Гражданская оборона Российской Федерации является передовым отрядом реагирования на чрезвычайные ситуации, обеспечения безопасности граждан и страны в целом. В 2018 году МЧС России продолжило активную работу по реализации проектов содействия международному развитию в ряде стран, включая Тунис, Иорданию, Южную Осетию, Сербию, Лаос и Сирию.

Празднование Всемирного дня гражданской обороны способствует дальнейшему сплочению рядов стран-членов МОГО и укреплению национальных служб гражданской обороны; позволяет объединить вокруг единых целей и задач борьбы с катастрофами представителей национальных служб гражданской обороны различных стран; способствует укреплению государственного – частного партнерства в области борьбы с катастрофами на национальном уровне, а также позволяет привлечь широкие массы населения к участию в мероприятиях, направленных на пропаганду и распространение знаний о гражданской обороне среди населения.

Эдуард Кашуй, преподаватель  
Красноперекоевского отделения  
ГБОУ ДПО УМЦ по ГО и ЧС Республики Крым

## РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
<b>2 МАРТА (Суббота) – 3 МАРТА (Воскресенье)</b>				
53 мин.	09:00	2D	Мульт в кино. Выпуск № 92. Настроение праздника! (0+)	100 руб.
1ч. 48мин.	10:00	2D	Как приручить дракона 3 (6+)	250 руб.
1ч. 44мин.	12:00	2D	Любовницы (16+)	250 руб.
2ч. 09мин.	13:50	2D	Алита: Боевой ангел (16+)	250 руб.
1ч. 48мин.	16:10	3D	Как приручить дракона 3 (6+)	250 руб.
1ч. 44мин.	18:00	2D	Любовницы (16+)	250 руб.
2ч. 09мин.	19:50	3D	Алита: Боевой ангел (16+)	250 руб.
1ч. 44мин.	22:00	2D	Любовницы (16+)	250 руб.

**МУЛЬТ в кино. Выпуск № 92. Настроение праздника! (0+)** (Премьера) – анимация

**Алита: Боевой ангел (16+)** – приключения, экшн, боевик, фантастика

**Как приручить дракона 3 (6+)** – приключения, экшн, анимация

**Любовницы (16+)** (Премьера) – комедия

Телефон для бронирования мест: **+7-978-276-32-13**

(пт., сб. – с 15:00 до 21:00; суб., вс. – с 10:00 до 21:00)

ПН., ВТ., СР. – выходные дни.

<https://vk.com/id447275381>

<https://www.ok.ru/group/58508430737471>

**ВНИМАНИЕ!!!**  
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

## МВД ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 мая 2011 г. № 668 «Об общественных советах при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах», ОМВД России по Раздольненскому району проводится работа по формированию состава Общественного совета при Отделе МВД России по Раздольненскому району на 2019–2022 гг. Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан, членов общественных объединений и организаций.

Желающие могут в течение 15 дней с момента размещения данной информации обратиться в ОМВД России по Раздольненскому району по адресу: пгт Раздольное, ул. Евлаторское шоссе, 5, для подачи документов установленного образца на рассмотрение

Руководство ОМВД России по Раздольненскому району

## КЛАССИФИКАЦИЯ ОБЪЕКТОВ ТУРИСТСКОЙ ИНДУСТРИИ

Отдел экономики Администрации Раздольненского района

В соответствии с Федеральным законом от 05.02.2018 г. № 16-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и Кодекса об административных правонарушениях в целях совершенствования регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии» (далее – Федеральный Закон) в Российской Федерации с 2019 года вводится поэтапная обязательная классификация гостиниц и аналогичных средств размещения (присвоение «звёзд»).

Согласно ст. 1 Федерального закона № 16-ФЗ от 05.02.2018 г. «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и Кодекса об административных правонарушениях в целях совершенствования регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии»:

**средство размещения** – имущественный комплекс, включающий в себя здание или часть здания, помещения, оборудование и иное имущество и используемый для временного размещения и обеспечения временного проживания физических лиц;

**гостиница** – средство размещения, в котором предоставляются гостиничные услуги и которое относится к одному из видов гостиниц, предусмотренных положением о классификации гостиниц, утвержденным Правительством Российской Федерации. К гостиницам не относятся средства размещения, используемые для осуществления основной деятельности организаций отдыха и оздоровления детей, медицинских организаций, организаций социального обслуживания, физкультурно-спортивных организаций, централизованных религиозных организаций;

**гостиничные услуги** – комплекс услуг по

предоставлению физическим лицам средства размещения и иных услуг, предусмотренных Правилами предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации, утвержденными Правительством Российской Федерации, которые предоставляются индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами;

**классификация гостиниц** – отнесение гостиниц к определённым категориям, установленным положением о классификации гостиниц, утвержденным Правительством Российской Федерации, на основании оценки соответствия гостиниц и предоставляемых в них гостиничных услуг требованиям, установленным этим положением;

**классификация горнолыжных трасс, классификация пляжей** – отнесение горнолыжных трасс, пляжей к определённым категориям, установленным правилами классификации горнолыжных трасс, классификации пляжей, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, на основании оценки соответствия горнолыжных трасс, пляжей требованиям, установленным этими правилами.

Согласно Федеральному Закону № 16-ФЗ от 05.02.2018 г. «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и Кодекса об административных правонарушениях в целях совершенствования регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии»: за нарушение требований, предусмотренной ст. 14.39. КоАП РФ Административная ответственность наступает для средств размещения в случае не проведения классификации:

- с 1 июля 2019 года в отношении предоставления гостиничных услуг в гостини-

цах с номерным фондом более 50 гостиничных номеров;

- с 1 января 2020 года в отношении предоставления гостиничных услуг в гостиницах с номерным фондом более 15 гостиничных номеров;

- с 1 января 2021 года в отношении предоставления гостиничных услуг во всех гостиницах.

В соответствии со статьей 14.39. КоАП РФ нарушение требований законодательства о предоставлении гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания предоставления гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания без свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения категории, предусмотренной системой классификации гостиниц и иных средств размещения, если в соответствии с законодательством Российской Федерации наличие такого свидетельства является обязательным, влечёт наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от семи тысяч до десяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Классификация гостиниц и аналогичных средств размещения осуществляется только аккредитованными организациями. С перечнем аккредитованных организаций можно ознакомиться на официальном сайте Министерства курортов и туризма Республики Крым в разделе «Классификация средств размещения» (<https://mtur.rk.gov.ru/ru/structure/290>).

Обращаем внимание руководителей средств размещения о необходимости своевременной классификации гостиниц и аналогичных средств размещения.

4 МАРТА ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:25 «Сегодня 4 марта. День начинается» 6+

КРЫМ-ТВ
00:00, 06:05, 11:30 Неделя 24
00:45, 09:20 Чрезвычайный Крым: Итоги 12+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:20 Известия
05:20 Д/ф «Опасный Ленинград. Оборотень с юрфака» 16+

ЗВЕЗДА
06:00 «Сегодня утром»
08:10 «Военная приемка» 6+

5 МАРТА ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:25 «Сегодня 5 марта. День начинается» 6+

КРЫМ-ТВ
00:05, 06:05, 09:00, 13:00, 17:00, 19:00, 21:00
Новости 24
00:30, 13:15 Т/с «Белая рабыня» 16+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:20 Известия
05:20, 06:00, 06:45, 07:35, 13:25, 14:10, 15:05, 15:55, 16:40, 17:35 Т/с «Ярость» 16+

ЗВЕЗДА
06:00 «Сегодня утром»
08:10 «Военная приемка» 6+

6 МАРТА СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости
09:25 «Сегодня 6 марта. День начинается» 6+

КРЫМ-ТВ
00:05, 06:05, 09:00, 13:00, 17:00, 19:00, 21:00
Новости 24
00:30, 13:15 Т/с «Белая рабыня» 16+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:20 Известия
05:30, 06:10, 07:00, 08:00, 13:25, 14:10, 15:05, 15:55, 16:45, 17:40 Т/с «Ярость» 16+

ЗВЕЗДА
06:00 «Сегодня утром»
08:10 «Военная приемка» 6+

7 МАРТА ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00
Новости
09:25 «Сегодня 7 марта. День начинается» 6+

КРЫМ-ТВ
00:00, 06:05, 09:00, 13:00, 17:00, 19:00, 21:00
Новости 24
00:30, 13:15 Т/с «Белая рабыня» 16+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00, 09:00, 13:00, 18:30, 03:20 Известия
05:30, 06:00, 06:50 Т/с «Ярость» 16+

ЗВЕЗДА
06:00 «Сегодня утром»
08:10 «Военная приемка» 6+

8 МАРТА ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06:00, 10:00, 12:00
Новости
06:10 М/ф «Моя любовь» 12+

КРЫМ-ТВ
00:00, 06:05, 09:00, 13:00, 17:00, 19:00, 21:00
Новости 24
00:30, 13:15 Т/с «Белая рабыня» 16+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00 М/с «Маша и медведь»
05:25, 06:15, 07:00, 08:00, 02:45, 03:30, 04:15 Х/ф «Папа напрокат» 12+

ЗВЕЗДА
06:15 Х/ф «Отпуск за свой счет» 6+

9 МАРТА СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06:00, 10:00, 12:00
Новости
06:10 Х/ф «Приходите завтра...» 12+

КРЫМ-ТВ
00:05, 09:00, 19:00, 21:00
Новости 24
00:30, 13:20 Т/с «Белая рабыня» 16+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00 Х/ф «Папа напрокат» 12+

ЗВЕЗДА
06:00 Х/ф «На золотом крыльце сидели...» 0+

10 МАРТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06:00, 10:00, 12:00
Новости
06:10 Х/ф «Случай в квадрате 36-80» 12+

КРЫМ-ТВ
00:00, 09:00, 21:00
Новости 24
00:15, 06:05 Крымские истории 12+

ПЕТЕРБУРГ 5
05:00, 05:10 Т/с «Метод Фрейда» 16+

ЗВЕЗДА
05:30 Х/ф «Родина или смерть» 12+

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
ПОНЕДЕЛЬНИК 4 марта -4° +6°
ВТОРНИК 5 марта +4° +10°
СРЕДА 6 марта +4° +9°
ЧЕТВЕРГ 7 марта +3° +11°
ПЯТНИЦА 8 марта +6° +11°
СУББОТА 9 марта +3° +9°
ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 марта +3° +10°

**СНИМУ**  
**АРЕНДНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ**  
 под офис (кабинет, зал)  
**НА ДВА ДНЯ 7-8 ФЕВРАЛЯ,**  
 оплата договорная.  
 Подробности по телефону  
 Тел. 8 961-883-45-45.  
 или по почте: bio\_imp@mail.ru

**КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ**  
**Корма для:** • бройлеров • уток  
 • гусей • несушек • перепелов  
**Дерть:** • ячменная • пшеничная  
**Кукуруза Жмых подсолнечный**  
**Возможна доставка**  
 +7-978-107-02-86, +7-978-012-77-98

**ПРОДАЁТСЯ 1-КОМНАТНАЯ**  
**КВАРТИРА** в п. Раздольное  
 на 2 эт./ 2 эт. дома  
 +7-978-836-95-10

**ПРОДАЁТСЯ 1-КОМНАТНАЯ КВАР-**  
**ТИРА** в 2-этажном многоквартирном  
 доме в пгт Раздольное, в районе магази-  
 на «Хозяюшка» +7-978-036-05-39

**АЗОВСКИЙ ИНКУБАТОР**

✓ БРОЙЛЕР КОББ-500  
 ✓ ДОМИНАНТ  
 ✓ АДЛЕРСКАЯ-СЕРЕБРИСТАЯ  
 ✓ ЛОМАНН БРАУН  
 ✓ РЕДБРО, ГОЛОШЕЙКА  
 ✓ МУЛАРДЫ, ИНДОУТКИ  
 ✓ УТКА БЛАГОВАРСКАЯ БЕЛАЯ  
 ✓ ГУСИ ЛИНДА, ИНДЮКИ

запись  
 по телефонам: +7-978-736-42-23, +7-978-903-77-77  
 www.incubird.ru

**ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК,** расположен-  
 ный в с. Аврора, с видом на море. Участок полностью  
 подготовлен к строительству. Продаёт собственник.  
 Оформление купли-продажи за 1 день.  
 +7-978-037-19-65, +7-978-035-12-61

**СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ**  
**КОЗЫ**  
 • РАЗНЫЕ • НЕ ДОРОГО •  
 +7-978-037-19-25  
 +7-978-060-30-15

**ДОМАШНИЙ МАСТЕР**  
 Сантехника, электрика, во-  
 допровод, ремонт бойлеров,  
 холодильников, стиральных  
 машин и многое другое.  
 +7-978-047-09-03

12 марта 2019 года 13:00  
 в Доме культуры п. Раз-  
 дольное состоится общее  
 собрание МО ПП «Справед-  
 ливая Россия» в Раздоль-  
 нском районе РК

**ПРОДАЁТСЯ**  
**ПОЛИРОВАННАЯ**  
**СТЕНКА**  
 +7-978-034-68-66

**ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**  
 (7 соток) по адресу: п. Раздольное, ул. Крымская, 11. Террито-  
 рия огорожена, имеются хозяйственные постройки, времянка, фун-  
 дамент дома, подведена вода, газ, электропровод. +7-978-839-55-07

**ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА,**  
**ВИНОГРАДНЫЙ КОЛ, БОРДЮРЫ,**  
**ОБЛИЦОВОЧНАЯ ПЛИТКА,**  
**ЗАБОРНАЯ КРЫШКА, ОТЛИВЫ.**  
 Производство, укладка и доставка.  
 +7-978-826-30-60 – Максим  
 п. Раздольное, ул. Л. Рябики, 1 (угольный склад)

**ПРЕДОСТАВЛЯЮ УСЛУГИ ПО МАССАЖУ**  
 • Лечебный • Оздоровительный  
 • Массаж детский • Массаж спины  
 • Массаж при остеохондрозе  
 • Массаж после инсультов  
**8-978-799-34-70** Адрес приёма  
 «ГЕМОТЕСТ»

**ЕВРОЗАБОРЫ 50 ВИДОВ**  
 • ворота • калитки,  
 • художественная ковка  
 (доставка, установка, демонтаж)  
 выезд на замеры бесплатно  
 +7-978-120-65-55

Фермерское хозяйство реализует:  
 • КУР МОЛОДОК  
 • НЕСУШЕК  
 • ПОДРОЩЕННЫХ  
 ЦЫПЛЯТ  
 Доставка бесплатно  
 +7-978-014-47-90

**СТСН «Чайка» имеет**  
**свободные участки.**  
 Желающим вступить  
 в общество обращаться  
 в правление.  
 +7-978-874-91-30

**5 МАРТА 2019 ГОДА В 16:00**  
**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ**  
**П. РАЗДОЛЬНОЕ**  
**СОСТОИТСЯ**  
**СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ**  
**СТСН «ЧАЙКА»**

**ПРОДАЁТСЯ АВТОМОБИЛЬ**  
**ЛАДА ПРИОРА УНИВЕРСАЛ**  
 +7-978-703-19-29

**5 МАРТА** пгт Раздольное, ул. Ленина, 38,  
 Вторник с 9.00 до 14.00 Дом Быта, парикмахерская  
**ПОКУПАЕМ ДОРОГО**  
**ВОЛОСЫ** натуральные от 32 см;  
 седые, окрашенные от 42 см.  
**ЧАСЫ** в жёлтых корпусах, механические  
 на запчастях наручные; сделано в СССР  
**ФОТОАППАРАТЫ** **ОБЪЕКТИВЫ СССР:**  
 ЗЕНИТ; КИЕВ; ГЕЛИУС; ЮПИТЕР

• СТРАХОВАНИЕ ЛЕГКОВЫХ, ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ,  
 СПЕЦ.ТЕХНИКИ, МОТОЦИКЛОВ И АВТОБУСОВ  
 ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ.  
 • СТРАХОВАНИЕ НЕРЕЗИДЕНТОВ  
 И ИНЫХ РЕГИОНОВ РОССИИ.  
 • А ТАКЖЕ, СПОРТИВНЫЕ  
 И ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПОЛИСЫ.  
**ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ СКИДКИ**  
 пгт Раздольное, пр-кт Победы, 8. с. Березовка  
 (здание РайПО) +7(978)036-30-05 +7(978)894-78-73  
 пгт Раздольное, пр-кт Ленина, 40. с. Орловка  
 (здание Сластена/Банк РНКБ) +7(978)763-85-74  
 +7(978)755-11-03 с. Славянское  
 +7(978)862-79-04

■ **СЕНО ■ СИЛОС ■ УГОЛЬ**  
 +7-978-865-88-43

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ**  
**В РАЗДОЛЬНОМ**  
 • шкафы-купе; • кухни;  
 • торговое оборудование;  
 • офисная мебель;  
**+7-978-009-78-98**  
 vk.com/razd\_mebel

**НАТЯЖНЫЕ**  
**ПОТОЛКИ**  
 любой  
 СЛОЖНОСТИ  
 +7-978-258-79-78

**ООО "СКИФФИНАНС**  
**МИКРОЗАЙМ"**  
**ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ**  
**РАБОТАЮЩИМ ПОД 1%**  
**И ПЕНСИОНЕРАМ ПОД 0,65%**  
**БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВКИ**  
**БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ**  
**ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ**  
 пгт.Раздольное, ул.Ленина 43  
 здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1  
**+79780375017**  
 СВИДЕТЕЛЬСТВО ФНС СЕРИЯ 22 №003591402 ОТ 15.08.2011

**К КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ**  
**ПК СУПЕРКРЕДИТ**

*Хватит откладывать!  
 Все можно в кредит!*

**ГАЗИФИКАЦИЯ** **ОТДЫХ**  
**ПРИБРЕТЕНИЕ** **ОБУЧЕНИЕ**  
**БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ** **РЕМОНТ**

ПАСПОРТ, СНИЛС  
 И ПРИХОДИ К НАМ!

**БЕЗ ЗАЛОГА И ПОРУЧИТЕЛЬСТВА**

**ДЕНЬГИ НАЛИЧНЫМИ**

Ждем вас с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.30,  
 в субботу с 9.00 до 12.00, воскресенье - выходной

**ПГТ. РАЗДОЛЬНОЕ, УЛ. ЛЕНИНА, 46, ЗДАНИЕ «УНИВЕРМАГА»,**  
**ВХОД С ТОРЦА Тел. +7 978 972-75-20**

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «СУПЕРКРЕДИТ» с 20.01.2015г. ЯВЛЯЕТСЯ ЧЛЕНОМ СРО СОЮЗ «НАРОДНЫЕ КАССЫ-СОЗСЕРВЗАЙМ» НОМЕР В РЕЕСТРЕ ЧЛЕНОВ 510, ОГРН-1140120263898. ФИНАНСОВЫЕ УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ПЛАЩИКАМ КООПЕРАТИВА. ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 100 РУБ., ПЛАЩИКАМ ВЗНОС - 100 РУБ., ЕЖЕГОДНЫЙ ЧЛЕНСКИЙ ВЗНОС - 300 РУБ., ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЕМЩИКАМ: РЕГИСТРАЦИЯ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ, ВОЗРАСТ ОТ 18 ДО 75 ЛЕТ, НАЛИЧИЕ СТАБИЛЬНОГО ДОХОДА. С БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗАЙМОВ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ В ОФИСАХ КООПЕРАТИВА. ЧЛЕНЫ КПК ОБЯЗАНЫ НЕСТИ СОЛИДАРНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ С ДРУГИМИ ЧЛЕНАМИ КПК В ПРЕДЕЛАХ НЕВНЕСЕННОЙ ЧАСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЗНОСОВ ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ КПК, НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.

• ПРОДАМ (НЕДОРОГО)  
 ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ  
 в районе центрального рынка  
 • ПРОДАМ ЖИЛОЙ ДОМ  
 с мебелью на ул. Восточная  
 +7-978-721-64-59

**ПРОДАЁТСЯ** в Раздольном **2-КОМНАТ-**  
**НАЯ КВАРТИРА:** ул. Юбилейная, 39,  
 54 кв.м, 1 млн.700 тыс. руб.;  
 • **ДОМ:** ул. Садовая, 89а, 90 кв.м. +  
 участок 8,6 соток 2 млн. 500 тыс. руб.  
 Документы РФ, торг уместен.  
**+7-978-988-05-27 – Наталья**

**ПРОДАЁТСЯ** сено люцерны,  
 разнотравья в тюках,  
 ячмень, пшеница, суржик,  
 семена люцерны.  
**+7-978-036-18-84, +7-978-205-47-79**

**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН**  
**+7-978-134-40-33**

■ Налоговая информирует  
**О НЕДОСТОВЕРНОСТИ АДРЕСА**  
**ОРГАНИЗАЦИИ МОЖНО УЗНАТЬ ИЗ ЕГРЮЛ**  
 Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует о том, что сведения о государственной регистрации размещаются на сайте ФНС в разделе «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП» сервиса «Риски бизнеса: проверить себя и контрагента». Здесь также можно получить сведения о конкретной организации (о конкретном ИП). По инициативе ФНС создан сервис «Адреса, указанные при государственной регистрации в качестве места нахождения несколькими юридическими лицами» для того, чтобы заинтересованные лица смогли самостоятельно оценить риски при взаимоотношениях с контрагентами. При этом ведомство отметило, что нахождение по одному адресу нескольких организаций не свидетельствует о нарушении закона. Если установлена недостоверность сведений из ЕГРЮЛ, в т. ч. об адресе, регистрирующий орган может сделать в реестре соответствующую запись. Более подробную информацию можно получить на сайте Федеральной налоговой службы – nalog.ru.

## В ЧЕСТЬ 23 ФЕВРАЛЯ В АРМЯНСКЕ ПРОШЛО ШАХМАТНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Тарас БАБЕШКО, руководитель объединений  
«Чудо шашки», «Занимательные шахматы»

24 февраля 2019 года в г.Армянске прошло республиканское шахматное соревнование в честь Дня защитника Отечества.

В соревновании приняли участие 5 команд, 42 участника.



Команда Раздольненского МБОУ ДО «ЦДЮТ» выступила в составе 7 участников: Азизов Алан, Ягьяев Мустафа, Кужелев Ярослав, Гончар Максим, Багдасар Сергей, Воронкова Ева, Кучеренко Александр в своих возрастных группах.



В итоге упорной борьбы в командном зачёте команда Раздольненского МБОУ ДО «ЦДЮТ» заняла второе место, пропустив вперёд команду Спортивной школы Армянска.

В личном зачёте первое место занял Кужелев Ярослав – младшая группа, третьи места – Воронкова Ева, средняя группа и Ягьяев Мустафа, старшая группа.

Победители и призёры были награждены соответствующими медалями и грамотами.

## II ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЫ «ЗАРНИЦА» И II ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЫ «ОРЛЁНОК».

МБОУ ДО «Центр детского и юношеского творчества»

Военно-патриотические игры «Зарница» и «Орлёнок» – являются одним из элементов патриотического воспитания школьников, посвящены празднику День защитника Отечества. Целью данных игр является воспитание положительных эмоций к Российской Армии, изучение элементарных знаний о службе в вооружённых силах.

На территории Раздольненского района, в п. Раздольное 22 февраля состоялась II этап Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Зарница» и II этап Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Орлёнок». Регистрация участников игр производилась на базе МБОУ ДО «Центр детского и юношеского творчества», торжественное открытие мероприятия и соревнования проводились в спортивном зале Районного Дома культуры.

В этапах приняли участие 8 команд района. Всего в этапах приняли участие 130 участников, включая зрителей и организаторов. В качестве почётных гостей военно-спортивной игры «Зарница» и Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Орлёнок» были представлены: депутат Государственного Совета Республики Крым, председатель крымского регионального отделения общественной организации «Боевое братство», директор ГУП РК «Крымгазсети» Тарасов Сергей Иванович, глава Администрации Раздольненского сельского поселения-председатель Раздольненского сельского совета Чернявский Павел Петрович, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Хуторенко Жанна Львовна, директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Марценюк Илья Иванович, мастер спорта СССР, ветеран афганской войны Бабенко Иван Павлович, старший помощник начальника отделения военного комиссариата Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым Русских Татьяна Владимировна, начальник пограничного поста Портовое пограничного управления ФСБ России по РК, главный судья соревнования майор Бандуров Андрей



Сергей Тарасов вручает грамоту бронзовому призёру Всероссийского турнира по греко-римской борьбе Матвею Жеманову



Николаевич, председатель местного отделения общественной организации «Боевое братство» Острянский Владимир Григорьевич.

Победителями I этапа Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Зарница» и I этапа Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Орлёнок» определены следующие команды Раздольненского района: МБОУ «Ботаническая средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Котовская средняя общеобразовательная школа – детский сад», МБОУ «Кукушкинская средняя общеобразовательная школа – детский сад», МБОУ «Чернышевская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Славянская средняя общеобразовательная школа – детский сад», МБОУ «Ручьевская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Серебрянская средняя общеобразовательная школа – детский сад».

Победителем II этапа Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Зарница» и II этапа Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Орлёнок» определена команда МБОУ «Котовская средняя общеобразовательная школа – детский сад», руководитель команды – Якимович Егор Александрович.

В III этапе Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры «Орлёнок» (г. Симферополь, Республиканский спортивный комплекс «Локомотив») приняла участие сборная команда Раздольненского района на базе МБОУ ДО «Центр детского и юношеского творчества» из числа обучающихся школ Раздольненского района Республики Крым (МБОУ «Раздольненская школа-лицей №1», МБОУ «Раздольненская школа-гимназия №2 им. Л.Рябики», МБОУ «Ручьевская школа», МБОУ «Чернышевская школа»), руководитель команды – начальник штаба местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Сенько Виктор Петрович.

ПИШИТЕ НАМ ЧАЩЕ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

E-Mail: [gazeta.avangard@gmail.com](mailto:gazeta.avangard@gmail.com)

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

### \* ИНФОРМАЦИЯ \*

+ 7 978 0000738

**ТЕЛЕФОН  
ДОВЕРИЯ**

Для оказания экстренной психологической помощи семьям, детям и молодежи на территории Республики Крым

Круглосуточно • Конфиденциально • Бесплатно

## КОРЬ – СИМПТОМЫ И ПРОФИЛАКТИКА

■ Здоровье

Не иммунизированные и не болевшие корью при контакте с больным заражаются почти в 100% случаев, независимо от возраста!

Р.Н.Рахматова, врач-иммунолог

Источником заражения является больной человек, который выделяет вирус при чихании, кашле, с капельками слюны. Первые признаки заболевания появляются на 9-11 день после заражения и характеризуются повышением температуры тела до 38°С и выше, недомоганием, насморком, кашлем, воспалением конъюнктивы. Затем, обычно через 3-4 дня, за ушами и на щеках появляется пятнисто-папулезная сыпь, для которой характерно поэтапное высыпание: в течение суток сыпь распространяется на лицо и шею, на вторые сутки – на грудь и руки, на третьи сутки – на всю поверхность туловища и ноги.

Сыпь сохраняется в течение 3-4 суток, угасание её также начинается с лица. Корь страшна осложнениями: у каждого десятого ребенка, заболевшего корью, встречаются пневмонии, тяжёлые отиты, стоматиты.

К тяжёлым осложнениям, наблюдаю-

щимся в любом возрасте, относятся поражения нервной системы: менингоэнцефалит, энцефаломиелит, серозный менингит, энцефалопатия, полиневрит.

Самый надёжный способ защиты от кори – это прививка!

Согласно Национальному календарю профилактических прививок Российской Федерации прививки против кори в плановом порядке проводятся двукратно: детям в возрасте 12 месяцев (вакцинация – первая прививка) и в 6 лет (ревакцинация – вторая прививка). Кроме того, иммунизация необходима всем до 35 лет: не привитым ранее, не имеющим сведений о прививках против кори и не болевшим корью прививки проводятся двукратно с интервалом не менее 3 месяцев между прививками согласно инструкции по применению вакцины. Лица до 35 лет, привитые ранее однократно, подлежат проведению однократной иммунизации. Следовательно, человек с 6

и до 35 лет включительно должен иметь 2 прививки против кори.

Лица, находящиеся в очаге коревой инфекции, не привитые ранее, не имеющие сведения о прививке против кори, не болевшие корью и привитые однократно подлежат иммунизации по эпидемическим показаниям без ограничения возраста.

Вакцины против кори создают надёжный иммунитет, сохраняющийся более 20 лет. Вакцинация предупреждает развитие кори, даже если она проведена во время ухудшения эпидемической ситуации.

Специфических лекарственных средств для лечения кори на сегодняшний день не существует и поэтому только прививка может защитить вас и вашего ребёнка от этой инфекции. Если вы ещё не привили своего ребёнка против кори, сделайте это сегодня!

Прививки проводятся в поликлиниках по месту жительства. Бесплатно для населения.

ВО СЛАВУ ОТЕЧЕСТВА

Татьяна КОРОВКИНА, руководитель поэтического клуба «Откровение», п. Новосёлское

Я – наследница эпохи масштабных строителей, великих открытий, малиновых звонов соборов и др. Были и большие испытания, из которых наш народ выходил с честью. Время неслучайно, оно звенит в нас эхом счастья... Мы счастливы, что живём в удивительно красивой стране, среди рек и озёр, высоких гор и полей. Отечество – это наши предки, наши дети.

Наш мир и сон берегут защитники. В их честь в праздничный день 23 февраля в Новосёлском ПДК состоялся концерт «Во славу Отечества!». Всех служащих Российской армии, солдат, офицеров – всех, кто отдал свой долг армии и кто продолжает служить, пришли поздравить участники концерта. Перед его началом с поздравительным словом выступили председатель поселкового совета Г.Н. Шикало и председатель совета ветеранов Г.Г. Коростелёва.

Подарком защитникам и всем зрителям стали выступления вокальной группы «Росинка», Наталии Шудяковой, Галины Изотовой, Искендера Велияева, Феррата Аблаева, вокальной группы «Смородина», дуэта «Семья», агитбригады «Истина» и Артёма Тимоника, Мерьем Сейтхалимовой, Александра Тептикова. Свои стихи о защитниках Отечества читал член Регионального союза писателей Крыма Борис Богомолов. Ведущими были Елена Медякова и



Нина Бездушная – хороший дуэт. Елена, кроме того, прекрасно поёт. В этот раз со сцены в её исполнении прозвучала шуточная песня «Капитан».

Всё может родная земля. Из её недр мы берём богатства, растим на ней хлеб, пьём её воду, любимся красотой. Но вот защитить сама себя она не может.

Много тёплых слов было сказано в этот день и в адрес женщин-военнослу-



жащих и просто матерей, жён, которые умеют ждать, пишут письма, отправляются в дальние края вместе с любимыми офицерами-мужьями.

Все мы спешим пробежаться просторами Отечества, порадоваться его городам, церквушкам, ромашкам, озёрам. Все мы спешим за радугой, спешим в своих песнях и стихах прославить волю и честь. Мы ценим мужество и надёжность наших защитников. Спасибо вам, ребята, за то, что всё есть!

■ Прокуратура информирует



ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ЗА 2018 ГОД

Начало читайте в предыдущих номерах

По результатам надзорной деятельности в органы профилактики района внесено 18 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 30 должностных лиц: применено 2 протеста, на основании которых: отменён 1 правовой акт, приведено в соответствие с требованиями законодательства - 1.

В 2018 году в деятельности органов и учреждений профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Раздольненского района неоднократно выявлялись факты грубого нарушения положений норм законодательства по выявлению детского неблагополучия и семей, находящихся в социально опасном положении.

Прокуратурой района в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Раздольненского района Республики Крым (далее – КДН(П)) выявлены факты неадекватной организации работы и координации субъектов профилактики района по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В связи с чем прокуратурой района в адрес главы Администрации Раздольненского района Республики Крым внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства. Данный акт прокурорского реагирования рассмотрен с принятием мер, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

Кроме того, в деятельности территориального отдела внутренних дел выявлен факт неэффективности принимаемых мер профилактического характера в отношении подучётных лиц. Также выявлены факты нарушения ведения УПК, заведённых на подучётных несовершеннолетних лиц, а именно: отсутствие сведений о профилактических мероприятиях, ежемесячных проверок по информационно-справочным учётам и сведения о лицах, с которыми общаются несовершеннолетние, характере их влияния на подучётных лиц; при постановке лица на учёт – проведение бесед с несовершеннолетним, его родителями или иными законными представителями, неразъяснение оснований постановления на профилактический учёт и снятия с него, в том числе непроведение беседы с указанными лицами начальником территориального ОМВД России или его заместителем, отсутствие соответствующих справок о проведении данных бесед в материалах УПК и др. В связи с чем прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Раздольненскому району Республики Крым внесено представление об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению выявленных нарушений, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица.

Также, факт неэффективности принимаемых мер профилактического характера в отношении учащих выявлен в деятель-

ности МБОУ «Ручьёвская школа». В связи с чем прокуратурой района в адрес директора МБОУ «Ручьёвская школа» внесено представление об устранении выявленных нарушений. Данный акт прокурорского реагирования рассмотрен с принятием мер, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица.

Надзор за соблюдением миграционного законодательства на территории Раздольненского района находится на постоянном контроле прокуратуры. В 2018 году выявлено 22 нарушения, внесено 9 представлений.

Проверено исполнение миграционного законодательства в деятельности ОВМ России по Раздольненскому району, в ходе которой выявлены нарушения федерального законодательства.

Прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Раздольненскому району внесено представление об устранении выявленных нарушений федерального законодательства.

Проверкой исполнения миграционного законодательства в деятельности органов местного самоуправления установлено, что в нарушение Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» Администрации сельских поселений не разрабатывается план мероприятий по социальной и культурной адаптации мигрантов, в связи с чем, прокуратурой района внесено 6 представлений. В настоящее время акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Прокуратурой Раздольненского района на постоянной системной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства об исполнительном производстве территориальным ОСП по Раздольненскому району УФССП России по Республике Крым.

В ходе проведённых проверок прокуратурой Раздольненского района проверок при осуществлении судебными приставами своих функций установлены факты ненадлежащей организации работы по исполнению судебных решений и иных исполнительных документов различного характера, бездействие и ненадлежащее исполнение обязанностей судебных приставов-исполнителями, что выразилось в волоките и затягивании исполнения судебных решений, в следствии чего выявлено 11 нарушений в указанной сфере, внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица.

Прокуратурой района в ОСП по Раздольненскому району УФССП России по Республике Крым в ходе проведения проверки установлены факты нарушения порядка регистрации и рассмотрения обращений участников исполнительных производств, нарушения сроков регистрации исполни-

тельных документов, порядка возбуждения исполнительных производств, своевременности принятия их к исполнению, розыска должников. В связи с чем прокуратурой района в адрес руководителя УФССП России по Республике Крым внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, по результатам рассмотрения которого приняты меры к их устранению, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. Проверки в указанной сфере продолжаются.

Прокуратурой проведена работа по организации прокурорского надзора в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. За 2018 год выявлено 46 нарушений закона в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, внесено 23 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 19 лиц. Опротестовано 6 незаконных нормативных-правовых актов.

На постоянном контроле прокуратуры района находятся вопросы нормотворческой деятельности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, дорожной деятельности.

Проведённым анализом материалов предыдущих проверок в сфере дорожной безопасности и дорожной деятельности на территории Раздольненского района основными для принятия мер прокурорского реагирования, направленными на устранение правовых пробелов, опротестованы незаконных правовых актов при реализации органами местного самоуправления района полномочий по принятию нормативных правовых актов, направленных на урегулирование отношений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, дорожной деятельности, не установлено.

Прокуратурой Раздольненского района на постоянной системной основе осуществляется надзорная деятельность по соблюдению законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

При этом особое внимание уделяется вопросам установления лиц, имеющих медицинские противопоказания к управлению транспортными средствами, с принятием мер по прекращению в судебном порядке права на управление данными средствами.

Так, в рамках надзорной деятельности в рассматриваемом направлении, по результатам проведённых проверок выявлены нарушения требований законодательства о безопасности дорожного движения в части установления фактов наличия у граждан, состоящих на диспансерном учёте по заболеваниям, категория которых входит в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством, утверждённым постановлением Правительства РФ от 29.12.2014, № 1604, права на управление транспортным средством. В связи с чем прокуратурой района в защиту прав неопределённого круга лиц в порядке ч. 1 ст. 39 КАС РФ в Раздольненский рай-

онный суд Республики Крым предъявлено 5 административных исковых заявлений о прекращении действия права на управление транспортным средством отдельных граждан. В настоящее время исковые требования удовлетворены по 4 делам, из которых в законную силу вступило 3 судебных решения. На 2 решения суда первой инстанции прокуратурой района принесены соответствующие апелляционные представления (удовлетворено - 1, отказано - 1).

Прокуратурой Раздольненского района проведена проверка деятельности организаций, осуществляющих перевозки пассажиров, организованные перевозки детей, в том числе по заказу, на предмет исполнения требований безопасности дорожного движения. Проведённой проверкой установлены нарушения при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров ИП в части отсутствия страхового полиса ОСАГО на один из используемых в деятельности перевозчика пассажирские автобусы. По факту выявленного нарушения в адрес ИП внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены в полном объёме, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по результатам проведённой проверки установлен факт осуществления организованной перевозки детей на школьном автобусе, принадлежащем МБОУ «Зиминская школа-детский сад», с неисправным тахографом, без наличия необходимых документов на водителя транспортного средства. По фактам выявленных нарушений в адрес руководителя указанного образовательного учреждения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены в полном объёме, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Проводились результативные проверки в ОГИБДД ОМВД России по Раздольненскому району, в ходе которых выявлялись нарушения в части норм КоАП РФ при привлечении лиц к административной ответственности, в том числе, по фактам ненадлежащего принятия мер по ст. 20.25 КоАП РФ. По данным фактам в адрес руководства ОМВД внесено 3 представления. По результатам рассмотрения которых приняты меры, направленные на устранение выявленных нарушений, к дисциплинарной ответственности привлечены виновные должностные лица. Проверки в указанной сфере продолжаются.

Прокуратурой района в сфере государственной и муниципальной собственности за прошедший период 2018 года выявлено 101 нарушение, с целью устранения которых принесено 11 протестов, 27 представлений, а также объявлено 1 предупреждение.

Продолжение статьи читайте в следующем номере

Поздравляем

Любимого мужа, отца, дедушку ИВАНОВА Александра Васильевича поздравляем с 65-летием!

Пусть лицо озаряет улыбка И не старится сердце вовек. Ты для нас самый лучший на свете, Самый близкий, родной человек!

Так спасибо тебе, дорогой наш, Что ты есть, и живи не тужи, Не болей, не грусти, улыбайся, Ради нас ты себя береги!

Жена, дети, внучка

Поздравляем ИВАНОВА Александра Васильевича с юбилеем!

Спешим от всей души поздравить И вам сердечно пожелать Здоровья, мира и достатка, Весёлым быть, не унывать.

Пусть в любое время года – И в дождь, и в снег, когда жара – На сердце тёплая погода И счастья вечная пора.

От ветеранов Раздольненского РЭС

■ Нам пишут

Выражаю благодарность руководителю Раздольненского управления газового хозяйства Ивану Павловичу Бабенко за большую помощь, которую он мне оказал в решении сложившихся проблем. Я несколько дней нахожусь под впечатлением от того, каким ответственным, отзывчивым и уважительным может быть руководитель предприятия. Большое вам спасибо! Азаряк В.М., пгт Раздольное

Хотим выразить большую благодарность и признательность врачу-стоматологу Людмиле Игоревне Василевич. Вы очень корректный, тактичный, чуткий, вежливый специалист, к вам приятно ходить лечиться. Спасибо за ваш труд, за тёплое отношение к пациентам, пусть в вашей жизни будет как можно больше хороших дней, радости и любви! Галина Гладун, Анна Гришнякова, пгт Раздольное

Хочу выразить благодарность врачу скорой помощи Лактионову Дмитрию Владимировичу за его ответственное отношение к работе, внимание и доброту к больным. Здоровья ему, счастья и благополучия, больших успехов в работе! Кушнеренко Н. Т., п. Раздольное

Проходя медкомиссию в нашей Раздольненской поликлинике, я заметил, что там работает много хороших врачей, которые помогают тем, кто нуждается в помощи, особенно пожилым пациентам и маленьким детям. Врачи работают дружно, как одна общая команда. Также хочется отметить работу скорой помощи, которая мгновенно приезжает на вызов. Я думаю, что наша поликлиника достойна 5 звёзд. Ковальский Максим, ученик 10 класса

